THE GOOD NEWS:

Girls see a future where...

...they are financially independent and empowered.
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...they will “have it all.”
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ARE GIRLS READY TO MAKE

BU THEIR DREAMS A REALITY?

ONLY 12% FEEL “VERY CONFIDENT”
MAKING FINANCIAL DECISIONS.

THE SOLUTION

Secure Girls’ Financial Futures with SKILLS

Girls want financial literacy skills
to help them achieve their dreams.
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To learn more about Girl Scouts’ Financial Literacy research and
program, visit girlscouts.org/financialliteracy.



